

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ **ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ** ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ-ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

A/A	ΗΜ/ΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ	ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
1	06-02-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	Φυσική Β' κατεύθυνσης ΓΕΛ Γνωριμία με τον παλμογράφο – Η δύναμη Lorentz - Επίδειξη φαινομένου επαγωγής	Διδάσκοντες Φυσική Β' κατ Λυκείου
2	13-02-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	Φυσική Β' κατεύθυνσης ΓΕΛ Γνωριμία με τον παλμογράφο – Η δύναμη Lorentz - Επίδειξη φαινομένου επαγωγής	Διδάσκοντες Φυσική Β' κατ Λυκείου
3	20-02-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	Βιολογία Α ΓΕΛ Αναγνώριση οργάνων και συστημάτων ανθρώπινου οργανισμού με χρήση η προπλασμάτων ανθρώπινου σκελετού, κορμού και γεννητικών οργάνων Βιολογία Β ΓΕΛ Μετουσίωση των πρωτεϊνών και Δράση των ενζύμων Βιολογία Γ ΓΕΛ Παρασκευή θρεπτικού υλικού, καλλιέργεια και παρατήρηση μικροοργανισμών	Διδάσκοντες Βιολογία Α', Β' & Γ' Λυκείου
4	25-2-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	Ημερίδα σχ. Συμβούλων Ε. Κρητικού & Ε Φουσέκη	
5	26-2-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	Ημερίδα σχ. Συμβούλου Κ. Καφετζόπουλου	

A/A	ΗΜ/ΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ	ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
6	20-03-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	<p>Φυσική Α Λυκείου</p> <p>1) Μελέτη και έλεγχος της διατήρησης της μηχανικής ενέργειας στην ελεύθερη πτώση σώματος.</p> <p>Φυσική Β Λυκείου</p> <p>1) Ποιοτική μελέτη των τριών βασικών πειραμάτων του Ηλεκτρομαγνητισμού (Oersted, Δύναμη Laplace και φαινομένου της Επαγωγή Faraday).</p> <p>3) Προσδιορισμός της έντασης της βαρύτητας με τη βοήθεια του απλού εκκρεμούς</p>	Διδάσκοντες Φυσική Α' & Β' Λυκείου
7	27-03-2014	ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	<p>Φυσική Α Λυκείου</p> <p>1) Μελέτη και έλεγχος της διατήρησης της μηχανικής ενέργειας στην ελεύθερη πτώση σώματος.</p> <p>Φυσική Β Λυκείου</p> <p>1) Ποιοτική μελέτη των τριών βασικών πειραμάτων του Ηλεκτρομαγνητισμού (Oersted, Δύναμη Laplace και φαινομένου της Επαγωγή Faraday).</p> <p>3) Προσδιορισμός της έντασης της βαρύτητας με τη βοήθεια του απλού εκκρεμούς</p>	Διδάσκοντες Φυσική Α' & Β' Λυκείου

Οι επισκέψεις στα σχολεία για την λειτουργική και οργανωτική στήριξη των εργαστηρίων αλλά και των εργαστηριακών μαθημάτων θα γίνουν κατόπιν συνεννόησης με τους Δ/ντές και τους εκπαιδευτικούς και όταν είναι εφικτό λόγω του ότι στο ΕΚΦΕ δεν έχουν αποσπαστεί συνεργάτες.